Cll# Examinando Y = KX Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) El conductor de un camién de helados determiné que habia ganado §16.62 después de
vender 6 barras de helado (usando la ecuacion y = kx). ¢Cuanto habria ganado si vendiera || 1.

7 barras ?
2,
2) Laecuacion 62.15=(12.43)5 muestra cuanto e cuesta a una empresa comprar 5 uniformes
nuevos. ¢Cuanto cuesta por uniforme? 3.
4.

3) Uncine utiliz6 Y=KX para calcular cuanto dinero ganaban vendiendo 6 cubos de
palomitas de maiz. Determinaron que ganaron 18.48 dolares. ¢Cuanto fue por cada cubo? || 5.

6.
4) Usando la ecuacion 16.53=k3 puedes calcular cuanto costaria comprar 3 bolsas de
manzanas. ¢Cuanto costaran 2 bolsas? 7.
8.
5) Un contratista de construccion uso la ecuacion 9.52=(1.19)8 para calcular cuanto le
costarian 8 cgjas de clavos . ¢(Cuéanto le costarian 6 cajas de clavos? 9.
10.

6) Un panadero uso la ecuacion Y=KX para calcular que habia ganado §34.77 después de
vender 3 cajas de sus galletas por §11.59 cada una. ¢Cuanto habria ganado si hubiera
vendido 4 cgjas?

7) Unafloristauso laecuacion Y=KX para determinar cuantas flores necesitaria paras
ramos. Decidio que necesitaria 60 flores. ¢Cuantas flores habia en cada ramo?

8) Tereusd laecuacion Y=KX para determinar que necesitaria 322 cuentas para crear 7
collares. ¢Cuantas cuentas uso por collar?

9) Unatienda de abarrotes pag6 §129.42 por 3 cajas de leche. Esto se puede expresar
mediante la ecuacion Y=KX. ¢Cuéanto fue por una caja?

10) Laecuacién Y=KX muestra que ganaria 816.85 por reciclar 5 libras de latas. ¢Cuéanto
ganarias s reciclaras 3 libras?
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Ch Examinando Y = KX Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El conductor de un camién de helados determiné que habia ganado §16.62 después de
vender 6 barras de helado (usando la ecuacion y = kx). ¢Cuanto habria ganado si vendiera || 1. $19.39
7 barras ?
2 $12.43
2) Laecuacion 62.15=(12.43)5 muestra cuanto e cuesta a una empresa comprar 5 uniformes
nuevos. ¢Cuanto cuesta por uniforme? 3. $3.08
4. $11.02
3) Uncine utiliz6 Y=KX para calcular cuanto dinero ganaban vendiendo 6 cubos de
palomitas de maiz. Determinaron que ganaron 18.48 dolares. ¢Cuanto fue por cada cubo? || 5. $7.14
6. $46.36
4) Usando la ecuacion 16.53=k3 puedes calcular cuanto costaria comprar 3 bolsas de
manzanas. ¢Cuanto costaran 2 bolsas? 7. 12
8. 46
5) Un contratista de construccion uso la ecuacion 9.52=(1.19)8 para calcular cuanto le
costarian 8 cgjas de clavos . ¢(Cuéanto le costarian 6 cajas de clavos? 9. $43.14
0. $10.11

6) Un panadero uso la ecuacion Y=KX para calcular que habia ganado §34.77 después de
vender 3 cajas de sus galletas por §11.59 cada una. ¢Cuanto habria ganado si hubiera
vendido 4 cgjas?

7) Unafloristauso laecuacion Y=KX para determinar cuantas flores necesitaria paras
ramos. Decidio que necesitaria 60 flores. ¢Cuantas flores habia en cada ramo?

8) Tereusd laecuacion Y=KX para determinar que necesitaria 322 cuentas para crear 7
collares. ¢Cuantas cuentas uso por collar?

9) Unatienda de abarrotes pag6 §129.42 por 3 cajas de leche. Esto se puede expresar
mediante la ecuacion Y=KX. ¢Cuéanto fue por una caja?

10) Laecuacién Y=KX muestra que ganaria 816.85 por reciclar 5 libras de latas. ¢Cuéanto
ganarias s reciclaras 3 libras?
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